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For 
 

CULVERT CLEANING SERVICES 
RFP No. 24-006 

 

ISSUED 

March 4, 2024 

 

 

 

 

 

 

CITY OF SEDONA CONTACT 

Ian Coubrough, CPPB 
Procurement Officer 

106 Roadrunner Drive 
Sedona, AZ, 86336 

icoubrough@sedonaaz.gov 
 
 

 

 

 

RECEIPT OF ADDENDUM NO. 1 MUST BE ACKNOWLEDGED IN SUBMITTAL 

The City of Sedona exclusively uses its website https://www.sedonaaz.gov/business/doing-
business/bids-and-rfps for the notification and dissemination of all solicitations.  The receipt of 
solicitations through any other means may result in your receipt of incomplete specifications and/or 
addendums which could ultimately render your bid/proposal non-compliant.  The City of Sedona 
accepts no responsibility for the receipt and/or notification of solicitations through any other means. 

mailto:msmith8@mckinneytexas.org
https://www.sedonaaz.gov/business/doing-business/bids-and-rfps
https://www.sedonaaz.gov/business/doing-business/bids-and-rfps
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CULVERT CLEANING SERVICES 

RFP No. 24-006 
 

This Addendum is hereby made a part of the Request for Proposals documents to the same extent 
as if it were originally included therein. The following clarifications shall be made to the Request 
for Proposals and shall become a part of, and attached to, the Request for Proposals documents. 
 
Prospective respondents are hereby notified of the following:  

 
Answers to Prospective Respondent Questions 

 
1. “Want to clarify that water and disposal will be provided at no cost to the fir for Culvert 

cleaning operation?”   
 
Answer: Correct. The City will provide a water truck and site for disposal at no cost to the 
successful contractor.  
 

2. “Be responsible for title and risk of loss or damages to ALL Items until acceptance by the 
City. Please elaborate I assume this is for damages caused by firm ?”  
 
Answer: Correct. This section applies to damages or losses caused by the successful 
contractor. 
 

3. “There is no mention of Traffic Control, will the city be providing any necessary traffic 
control outside of traffic cones and arrow board attached to Hydrovac ?”  
 
Answer: City shall provide traffic control at no cost to the successful contractor. 

 
 
General Clarifications to Project 

1. Part III – D.1., Scope of Services, of the RFP document is hereby amended to include the 
follow scope of work: 

Successful contractor shall provide all materials, labor, and services required to provide 
two workdays of dry well cleaning, quarterly. Dry wells shall be cleaned using a hydrovac 
system to remove all silt, debris, and trash inside the setting chamber and liner. Drywell 
debris screens and shields shall be cleaned of debris and interceptor connecting pipe shall 
be cleaned using a jet rod. Filter fabrics and absorbent pillows shall be replaced.  

2. Part III – E, Cost Proposal Form, is hereby struck in its entirety and replaced with the 
below Cost Proposal Form. 
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END OF ADDENDUM NO. 1 

DESCRIPTION (JOB 
SCOPE) QTY UNIT UNIT PRICE TOTAL BASE BID  

Citywide Culvert Cleaning   8  
Workdays 

$ 
___________ 

$ 
____________________ 

Citywide Dry Well Cleaning 2 Workdays $ 
___________ 

$ 
____________________ 

 


